

我市节后首次“春风行动”大型招聘会举行,200余家用用人单位带来6000余个就业岗位,招聘现场供需两旺

## 春风送岗 助你就业

**信阳消息**(见习记者 郭晓雨)春节过后,很多市民都开始着手找工作。昨日上午,由市人社局主办的年后首场“春风行动”大型招聘会在体彩广场举行,200余家用用人单位带来了6000余个就业岗位,招聘现场人头攒动,供需两旺。

### 岗位多 选择广 应聘者家门口就业

“我是学艺术的,在上海工作了几年,父母年纪都大了,回来工作方便照顾他们,也希望为家乡建设出一份力。”市民张女士告诉记者,这次招聘的岗位很丰富,双方面对面沟通,也比网上让人放心,想了解的信息可以当场问清楚,“一上午时间,我投了三四家单位,希望能有所收获。”

张甜是个90后,还有一年就大学毕业了,春节回家,她看到《信阳晚报》上关于本次“春风行动”的新闻后,早早准备好了简历,今天来到招聘现场,七八家用用人单位提供的十余个工作岗位都令她颇为动心。张甜边走边了解,综合了多家企业后,在一家教育培训机构前停下脚步,详细了解工作环境、各种待遇、发展前景等信息。经过沟通交流,张甜与招聘单位达成合作意向,并填写了个人信息。“大城市工作压力太大,在家门口就业,家长放心,对我来说也省了不少事。”张甜说。

### 肯吃苦 善沟通 企业最爱这样的员工

“早就听说今天有个全市大



招聘企业代表与应聘者沟通

型的招聘会,我们单位也提早准备好了招聘需要的一系列材料,不过没想到今天场面这么火爆。前来招聘的单位太多,都没抢到最显眼的位置,我们的摊位和展板只能摆在一旁了。”一家保险公司的招聘负责人曾先生说。

一家电商企业的招聘负责人王先生告诉记者,他们是第二次来到“春风行动”招聘会了。“去年招聘的人员干得非常不错,希望可以像去年一样招到让我们满意的员工。”王先生告诉记者,他们今天面试的都是各大营业厅的销售人员,需要吃苦耐劳、善于沟通的员工。

举办此次招聘会的相关负责人表示,近年来我市大力优化投融资环境,吸引了众多成长型企业落户信阳,此次“春风行动”招聘会吸引了不少企业参与,提供了涉及教育类机构、房地产建筑、医药化工、机械电子、广告传媒、酒店旅游等数个行业的众多岗位。

另外,有求职意向的朋友,如果错过了昨天的这场招聘会,或者暂时还没有找到合适的岗位,也不要太失望,2月17日、21日、27日、28日我市还将陆续在体彩广场举办四场大型招聘会,到时将提供上万个就业岗位。

### 后续报道

## 延续友善 传递温暖

目前“友善之墙”已收到800余件衣物,温暖了600余人

**信阳消息**(首席记者 周涛 见习记者 郭晓雨)2月2日,本报在A5民生版以《市区多了面“友善之墙”》为题,报道了爱心人士在北京南路滨河公园北门斜对面开辟一面“友善之墙”,市民可以将不穿的衣物挂在这里,过往市民谁有需要谁就可以取走。

昨日下午,记者再次来到“友善之墙”看到,墙面上挂着40多件衣物,阳光下衣物被晒得暖暖的。周围居民告诉记者,“友善之墙”的正能量正在感染着越来越多的市民,春节期间还看到有热心市民过来捐衣。

“我把家里有七八成新的衣服清洗干净以后拿过来,希望这些衣服能温暖到需要的人。”参与捐衣的热心市民陆先生说。

市民郭女士今天是来取衣服的。“我听说这附近有面‘友善之墙’就找过来了,我家附近有几位孤寡老人,看到他们冬天穿着破旧单薄的棉服,我们都很心疼,他们腿脚不方便,我来帮他们选几件厚点的棉衣。”郭女士说。

“从1月30日‘友善之墙’开始至今有半个月了,我们这里收到了衣服800多件,已取走的衣服有600多件,有的是市民看到喜欢就直接穿走了,还有的是社区里的热心人士将衣物带回去给孤寡老人和孩子们穿。”“友善之墙”负责人王先生告诉记者,现在捐衣服的市民越来越多,除了外面挂着的,他们还收纳了两大包的衣物。

“友善之墙”收到的衣物越来越多,即将面临着没有存放更多衣物的地方的问题。王先生告诉记者,他们与附近的鲍氏社区合作,将收到的衣物按季节分好类,将当季的衣物展示在“友善之墙”上,其它季节的衣物放在社区里的爱心小屋存放,“我们会妥善保存好衣物,将这份爱心和友善延续下去。”